
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 

สมัยสามัญที ่๓/๒๕๖๑  
เมื่อวันจันทร  ที่  ๒๙  ตุลาคม  ๒๕๖๑ 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
-------------------------------------------- 

ผูมาประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
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นางนิรดาพร  ปสสา 
นางจินตนา  กุลสุวรรณ 
นางดุสิต  มูลหลา 
นายวันชัย  ปุงโพธิ ์
นายสุริยา  ศรีกุฏ 
นายบุญถัน  นาอุดม 
นางประยัติ  ศรีอุน 
นางละอองดาว  นันทวิทยาคม 
นายเสมือน  นาอุดม 
นายสถิตย  อันนารี 
นายสํารอง  ปตตาทานัง 
นายนนทกานต  นาอุดม 
นายบุญยม  หนูนา 
นายไสว  ศรีอุน 
นายสม  นาแพง 
นายนราศักดิ์  พิมสาร 
นายสมคิด  ขําโพธิ์ 
นายวิเชียร  ดวงจุมพล 
นายสุวรรณ  นาอุดม 
นายสมพร  บญุประสพ 
นายจํานงค  หนายโสก 
 

สมาชิกสภา อบต.หมู  ๖ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๒ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๖ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๓ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๗ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๙ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๘ 
รองประธานสภาฯ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๘ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๒ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๕ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๒ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๗ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๔ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๑ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๓ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๓ 
สมาชิกสภา อบต. หมู ๑๓ 
เลขานุการสภา อบต.แวงนอย 
 

นิรดาพร  ปสสา 
จินตนา  กุลสุวรรณ 
ดุสิต  มูลหลา 
วันชัย  ปุงโพธิ ์
สุริยา  ศรีกุฏ 
บุญถัน  นาอุดม 
ประยัติ  ศรีอุน 
ละอองดาว  นันทวิทยาคม 
เสมือน  นาอุดม 
สถิตย  อันนารี 
สํารอง  ปตตาทานัง 
นนทกานต  นาอุดม 
บุญยม  หนนูา 
ไสว  ศรีอุน 
สม  นาแพง 
นราศักดิ์  พิมสาร 
สมคิด  ขําโพธิ์ 
วิเชียร  ดวงจุมพล 
สุวรรณ  นาอุดม 
สมพร  บุญประสพ 
จํานงค  หนายโสก 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๒- 
ผูไมมาประชุม 

๑. นายกิตติศักดิ์  ศรีโยธา  ประธานสภา อบต.แวงนอย 
๒. นางกนกนาถ  จันทรสี  สมาชิกสภา อบต. หมู ๕ 

ผูเขารวมประชุม 
 ๑. นายหนูกาลน  นิบุญทํา  นายก อบต.แวงนอย 
 ๒. นายชัยวัฒน  ทองนอย  รองนายก อบต.แวงนอย 
 ๓. นายอนุศักดิ์  มีทอง   รองนายก อบต.แวงนอย 
 ๔. นายทองใบ  สมแวง   เลขานุการ นายก อบต.แวงนอย 
 ๕. นางลําดวน  ไชยคําภา  รองปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
 ๖. นายสุภาพ  วองไว  หัวหนาสํานักปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
 ๗. นางรุง  สุขกําเนิด  ผูอํานวยการกองคลัง 
 ๘. นายเดชมนตรี  สันเสนาะ ผูอํานวยการกองการเกษตร 

๙. นางสาวปาณิสา  ประถังธานี   ผูอํานวยการกองการศึกษา  ศาสนา และวัฒนธรรม 
๑๐. นายคชา  วาระเพียง   ผูอํานวยการกองชาง 

-เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. –สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยเขาหองประชุมฯ ๒๐ คนครบองคประชุม 

 นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  – ทําหนาท่ีเลขานุการ วันนี้ทานประธานสภาองคการบริหารสวน
ตําบลแวงนอยติดภารกิจไมไดมารวมประชุมสภาฯ ขอเรียนเชิญทานเสมือน  นาอุดม รองประธานสภาทําหนาท่ี
ประธานสภาฯ ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป  ลําดับตอไปขอเรียนเชิญประธานสภาองคการบริหารสวน
ตําบลแวงนอยจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และอานประกาศสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย เรื่อง เรียกประชุม
สภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖๑ ตามท่ีสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  มีมติให
กําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖๑   เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑๖ – ๓๐  ตุลาคม  ๒๕๖๑  มีกําหนด ๑๕ วัน นั้น อาศัย
อํานาจตามความในมาตรา ๕๔ แหงพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และ ท่ีแกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒ จึงใหเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยสมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖๑ มี
กําหนด ๑๕ วัน เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑๖ ตุลาคม ๒๕๖๑ ถึง วันท่ี ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๑ นายเสมือน  นาอุดม รองประธานสภา
องคการบริหารสวนตําบล ปฏิบัติหนาท่ีแทน ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ  - ท่ีประชุมพรอมแลว ผมขอเปดประชุมครับ 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย สมัย

สามัญท่ี ๓/๒๕๖๑ วันท่ี ๒๙ ตุลาคม ๒๕๖๑ ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย ระเบียบวาระท่ี ๑ 
เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม ขอมอบหมายใหทานเลขานุการสภาฯ แจงใหท่ีประชุมทราบ เชิญครับ 
          นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ  – ขอบคุณทานประธานสภาฯเปนอยางยิ่งท่ีใหกระผมแจงเรื่องราว
ตางๆ ใหท่ีประชุมทราบนะครับ ในวาระประธานแจงเพ่ือทราบ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับใน วาระท่ี ๑ มีเรื่องท่ี
จะแจงใหทุกทานไดรับทราบ ดังนี ้
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เรื่องท่ี ๑ แนะนําเจาหนาท่ีเขามาปฏิบัติงานใหม นางมะลิ  ชวยนา ตําแหนง ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ สอบไดและ
ไดมาปฏิบัติงานรวมกับเราไดประมาณเดือนกวาแลว ก็ขอตอนรับและแนะนําใหทานสมาชิกสภาฯไดรูจักครับ 

เรื่องท่ี ๒ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๔๘ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ไดกําหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน จัดทําแผนการดําเนินงานโดยใหจัดทําใหแลวเสร็จ
ภายในสามสิบวันนับแตวันท่ีประกาศใชงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม งบประมาณจากเงิน
สะสม หรือไดรับแจงแผนงานและโครงการจากหนวยราชการสวนกลาง สวนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหนวยงานอ่ืน ๆ 
ท่ีตองดําเนินการในพ้ืนท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินในปงบประมาณนั้น องคการบริหารสวนตําบลแวงนอยไดประกาศใช
แผนดําเนินงานประจําปงบประมาณ ๒๕๖๒ เรียบรอยแลว โดยปดประชาสัมพันธบอรดหนาสํานักงานฯ และมีหนังสือถึง
ผูนําหมูบานใหประชาสัมพันธใหประชาชนในพ้ืนท่ีทราบ ตลอดจนเผยแพรประชาสัมพันธในเว็ปไซตองคการบริหารสวน
ตําบลแวงนอยแลวก็ขอแจงทานสมาชิกเพ่ือทราบครับ 

เรื่องท่ี ๓ โครงการแขงขันกีฬาทองถ่ินสัมพันธ ครั้งท่ี ๗ ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๒ ในปนี้ทางองคการบริหาร
สวนตําบลทางขวางไดรับเปนเจาภาพฯ โดยกําหนดวันท่ีจะจัดแขงขันในวันท่ี ๑๕-๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ ณ สนามกีฬา
องคการบริหารสวนตําบลทางขวาง โดยมีประเภทกีฬาท่ีจะจัดแขงขัน ดังนี้ ฟุตบอลชาย ๑๑ คน ฟุตบอลหญิง ๑๑ คน 
วอลเลยบอลชาย  วอลเลยบอลหญิง เซปกตะกรอชาย กีฬาพ้ืนบาน วิ่งผลัดเสียบ วิ่งผลัดซุปเปอรแมน ตีกอลฟ วิ่งผลัด
กระสอบ วิ่งผลัดอุมลูกโปง สีประจําแตละองคกรเหมือนเดิมองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยเราสีชมพูเหมือนเดิม ใน
สวนของโปรแกรมการแขงขันฟุตบอลชาย ๑๑ คน อบต.แวงนอย-เทศบาลตําบลแวงนอย ฟุตบอลหญิง ๑๑ คน อบต.แวง
นอย-เทศบาลตําบลกานเหลือง วอลเลยบอลชาย อบต.แวงนอย-เทศบาลตําบลกานเหลือง วอลเลยบอลหญิง อบต.แวง
นอย(บาย) – พบกับผูชนะคู เทศบาลตําบลกานเหลือง-อบต.ทานางแนว เซปกตะกรอชาย อบต.แวงนอย-อบต.ทาวัด ใน
สวนขบวนพาเหรดลําดับท่ี ๑ อบต.ทางขวาง ๒.อบต.แวงนอย ๓.อบต.ทานางแนว ๔.อบต.ทาวัด ๕.ทต.กานเหลือง 
๖.ทต.แวงนอย ๗.อบต.ละหานนาในสวนรายละเอียดเพ่ิมเติมทาง อบต.ทางขวางไดเชิญทางเจาหนาท่ีเราเขารวมประชุม
หารืออีกครั้งในวันท่ี ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๑ 

เรื่องท่ี ๔ สาระสําคัญของ ราง พรบ.การเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ิน พ.ศ...... ทางจังหวัด
ขอนแกนไดแจงขอความรวมมือประชาสัมพันธสาระสําคัญของราง พรบ.การเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหาร
ทองถ่ิน พ.ศ......ซ่ึงอยูระหวางการพิจารณาของสภานิติบัญญัติแหงชาติ โดยมีรายละเอียดเก่ียวกับ หนาท่ีและอํานาจการ
จัดการเลือกตั้ง กําหนดระยะเวลาการจัดการเลือกตั้ง การประกาศใหมีการเลือกตั้ง การบริหารจัดการเลือกตั้ง การ
ตรวจสอบการเลือกตั้งและการฟองคดี  สวนในรายละเอียดทานสมาชิกทานใดสนใจสามารถอานไดท่ีบอรดประชาสัมพันธ
หนาสํานักงาน อบต.ครับ 

เรื่องท่ี ๕ รายงานผลการดําเนินงานธนาคารขยะเพ่ือชีวิต การจัดตั้งกองทุนธนาคารขยะเพ่ือชีวิตเราก็ได
ดําเนินการรับสมัครครัวเรือนท่ีเขารวมในแตบานตอนนี้มีสมาชิก จํานวน ๗๗๙ ครัวเรือน ซ่ึงครัวเรือนในพ้ืนท่ีตําบลแวง
นอยเรามีท้ังหมดมีประมาณ ๑,๒๐๐ ครัวเรือน ก็เหลือประมาณ ๕๐๐ ครัวเรือนท่ียังไมสมัคร ก็ขอใหทานสมาชิกสภาฯได
ประชาสัมพันธเชิญชวนพ่ีนองประชาชนในหมูบานท่ีรับผิดชอบมาสมัครเปนสมาชิกฯ ในสวนการดําเนินการซ้ือขายก็ครบ 
๑ ปแลวเรามีเงินในบัญชีกองทุนธนาคารขยะเพ่ือชีวิต ณ เดือนตุลาคม ๒๕๖๑ เปนเงิน ๒๘๐,๔๔๐.๑๒ บาท และไดมอบ
เงินฌาปนกิจใหครัวเรือนสมาชิกท่ีเกิดการสูญเสียไปแลว จํานวน ๒๐ ราย เปนเงินท้ังสิ้น ๒๙๙,๑๘๐ บาท และเราก็ได
เชิญประชุมคณะกรรมการผูดําเนินการของแตละหมูบานเพ่ือติดตามประเมินผลการดําเนินการตลอดจนพูดคุยปญหา 
 

 
 
 
 
 



-๔- 

อุปสรรคการดําเนินการซ้ือขาย สวนใหญจะมีสมาชิกแตละหมูบานลาออกเนื่องจากไมมีขยะขาย ถูกหักจากบัญชีโดยท่ียัง
ไมไดคุมครอง และก็ไดมีการปรับแกระเบียบโดยผูท่ีสมัครใหมยังไมไดคุมครองจะไมโดนหักเพ่ือเปนแรงจูงใจใหคนสมัคร
และจะออกแผนเพ่ือลงประชาสัมพันธสรางความเขาใจกับพ่ีนองประชาชนประมาณเดือนธันวาคม  

เรื่องท่ี ๖ โครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ป ๒๕๖๒ ในปงบประมาณ ๒๕๖๒ องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย
เราไดรับการจัดสรรเงินอุดหนุนเฉพาะกิจจากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน จํานวน ๒ โครงการ คือ ซอมสราง
ถนนลาดยางผิวจราจรเคปซีล รหัสทางหลวงทองถ่ิน ขก.ถ.๕๔-๐๑  สายบานกุดรู-บานหนองไผ กวาง ๖ เมตร ยาว 
๔,๐๐๐ เมตร องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย อําเภอแวงนอย  จังหวัดขอนแกน  งบประมาณ ๘,๐๙๐,๐๐๐ บาท และ 
โครงการซอมสรางถนนลาดยางผิวจราจรเคปซีล รหัสทางหลวงทองถ่ิน ขก.ถ. ๑๘๔-๐๒ สาย ขก ๒๑๒๔ เชื่อมจากถนน 
ทางหลวง -บานอีโล  กวาง ๖ เมตร  ยาว ๒,๐๐๐ เมตร องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย อําเภอแวงนอย  จังหวัด
ขอนแกน  งบประมาณ ๔,๒๔๐,๐๐๐ บาท โดยในตอนนี้ผมกับพัสดุกําลังคํานวณราคากลางเพ่ือนําเขาระบบการจัดซ้ือจัด
จางเพ่ือหาผูรับจางแตมีปญหาในเรื่องของคาวัสดุตางๆในการกอสรางวาราคาท่ีเราของบประมาณไปมาจากไหน ตอนนี้ให
ทางกองชางรีบหารายละเอียดมาใหเพราะตองรีบดําเนินการจัดหาผูรับจางแตจะดําเนินการไดก็ตอเม่ือไดรับการจัดสรร
งบประมาณแลว และอีกโครงการหนึ่งคือ ชุดอุปกรณสําหรับหองเรียนโครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาดวยเทคโนโลยี
สารสนเทศ DLTV ศูนยพัฒนาเด็กเล็กนาจาน องคการบริหารสวนตําบลแวงนอย อําเภอแวงนอย จังหวัดขอนแกน 
งบประมาณ ๓๐,๗๐๐ บาท ก็ขอแจงใหทานสมาชิกไดทราบครับ 

เรื่องท่ี ๗  ความคืบหนาการเลือกตั้ง ส.ส./ส.ว. ตามท่ีองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย ไดรับแจงจากจังหวัด
ขอนแกนวาสํานักงานคณะกรรมการการเลือกต้ังประจําจังหวัดขอนแกน ตามท่ีพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวา
ดวยการไดมาซ่ึงสมาชิกวุฒิสภา พ.ศ.๒๕๖๑ ไดประกาศในราชกิจจานุเบกษา เลมท่ี ๑๓๕ ตอนท่ี ๖๘ ก เม่ือวันท่ี ๑๒ 
กันยายน ๒๕๖๑ และมีผลบังคับใชตั้งแตวันท่ีประกาศในราชกิจจานุเบกษา สํานักงานคณะกรรมการการเลือกตั้งประจํา
จังหวัดขอนแกน จึงไดสงข้ันตอนกระบวนการไดมาซ่ึงสมาชิกวุฒิสภาตามบทเฉพาะกาลเพ่ือเตรียมประสานงานเก่ียวกับ
คณะกรรมการเลือก อํานาจหนาท่ี บุคลากร กระบวนการเลือก สถานท่ีเลือก พรอมท้ังกรอบระยะเวลา ซ่ึงมีรายละเอียด
เยอะพอสมควรทานสมาชิกทานใดท่ีสนใจก็อานรายละเอียดท่ีเราติดประชาสัมพันธบอรดหนาสํานักงานเราไดนะครับ 

เรื่องท่ี ๘ ในวันท่ี ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๑ เวลาตั้งแต ๐๘.๐๐-๑๒.๐๐ น. เหลากาชาดจังหวัดขอนแกนไดออกมารับ
บริจาคโลหิต ณ ท่ีวาการอําเภอแวงนอย ก็ขอประชาสัมพันธใหทานสมาชิกไดเขารวมบริจาคและประชาสัมพันธให
ประชาชนในพ้ืนท่ีไดทราบดวย   

นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - ตอไป ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว  รายงาน
การประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย สมัยสามัญท่ี ๒/๒๕๖๑ เม่ือวันศุกร ท่ี ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๑ และ วัน
จันทร ท่ี ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๑ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดรับรองรายงานการประชุมฯ 

มติท่ีประชุม : รับรองรายงานการประชุมดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - ตอไป ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม ไมมี  ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ี

คณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว ไมมี ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม  เรื่องท่ี ๑  :  โครงการจัด
งานประเพณีลอยกระทง ประจําป ๒๕๖๒ เชิญทานเลขาฯ ครับ 
         นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ – กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ เรื่อง
ท่ี ๑  :  โครงการจัดงานประเพณีลอยกระทง ประจําป ๒๕๖๒ ตามแนวปฏิบัติท่ีผานมาเราจัดงานลอยกระทงท่ีหนองแวง
สุม บานหนองแขม ในปนี้ตรงกับวันท่ี ๒๒ พ.ย.๒๕๖๑ ท่ีนําเสนอมาก็เพ่ือใหทางสภาฯพิจารณารูปแบบวาจะดําเนินการ 

 
 
 
 
 



-๕- 

อยางไร แบบเดิมท่ีเราเคยจัดมีภาคกลางวันชวงบายจะมีขบวนแหกระทง สวดพุทธมนตเย็น มีพิธีเปด บูชาแมคงคาลอย
กระทงและการแสดงของนักเรียนและกลุมแมบาน การประกวดหนูนอยนพมาศ และนางนพมาศในภาคกลางคืน ปนี้ก็
อยากจะรับทราบความคิดเห็นแนวทางการจัดครับ กอนอ่ืนก็คือเราจะจัดหรือไมครับในปนี้ เชิญทานสมาชิกครับ 
 นายวิเชียร  ดวงจุมพล  ส.อบต.หมูท่ี ๓ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน ตามท่ีเราเคยจัดงานประเพณีลอยกระทงมาทุกปเราคงจะทราบแลววาสิ่งไหนท่ีเราจัดมาแลวไมดีเราก็แกไขใหดีข้ึน
ในปนี้ การจัดงานลอยกระทงนาจะจัดครับเพราะเปนการอนุรักษประเพณีประชาชนมีสวนรวม สวนแนวทางการจัดใหเรา
ไดคุยกันใหไดขอสรุปในมีแนวคิดอยางไรก็อยากใหเสนอมาครับ สวนตัวผมขอเสนอใหจัดครับ 
 นายนนทกานต  นาอุดม  ส.อบต.หมูท่ี ๕ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติ
ทุกทาน สําหรับการจัดงานประเพณีลอยกระทงปนี้ ผมก็อยากใหจัดครับ และอยากใหทุกหมูบานไดเขามามีสวนรวมครับ 
 นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – มีทานสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับ ถาไมมีผมจะขอ
มติ ทานสมาชิกทานใดเห็นวาควรจัดงานประเพณีลอยกระทง โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม :  เห็นชอบจํานวน  ๒๐  เสียง 
  ไมเห็นชอบจํานวน  ๐  เสียง 
  งดออกเสียง  ๐  เสียง 
นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ – ก็เปนอันวาเราจัดนะครับงานลอยกระทงปนี้ เราตั้งงบประมาณไว 

๕๐,๐๐๐ บาท ถาไมจัดเราก็ตองมีเหตุมีผลใหประชาชน เชนน้ําแหง ในสวนรูปแบบมีการจางทําขบวนแห คาตอบแทน
กรรมการ รางวัล ผมอยากจะรับฟงทานสมาชิกสภาฯ ท่ีเราทํามาคนก็เยอะอยูแตสวนใหญก็จะเปนความรวมมือของ ๓ 
หมูบานความรวมมือในภาคตําบลยังไมมีเราพยายามดึงผูนําแตละหมูบานใหเขามามีสวนรวมแตก็ยังไมเปนผลสูเทศบาล
แวงนอยไมไดซ่ึงจัดวันเดียวกัน การใชงบประมาณก็เสี่ยงตอการถูกตรวจสอบเปนกรอยๆก็ตองอาศัยภาวะผูนําของทาน
สมาชิก แตเราก็มีกองทุนจากปท่ีแลวประมาณ ๓๐,๐๐๐ หม่ืนกวาบาทซ่ึงไดมาจากการขายกระทงเม่ือปท่ีแลว 

นายวิเชียร  ดวงจุมพล  ส.อบต.หมูท่ี ๓ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน อยากหารือนัดหมายผูนําหมูบานเพ่ือกําหนดแนวทางการดําเนินการอยากใหผูบริหารไดแสดงความคิดเห็นในเรื่องนี้
ดวยครับ 

นายชัยวัฒน  ทองนอย รองนายก อบต.ฯ – กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ 
สําหรับโครงการจัดงานลอยกระทง ในเรื่องการเบิกจายก็คงตองเบิกจายตามงบประมาณเพราะเราตั้งไวในขอบัญญัติแลว 
สําหรับการจัดงานปญหาใหญคือการนํามวลชนเขามารวมงาน ผมก็ไดปรึกษากับทางทานนายกก็อยากใหฝายปกครองกับ
ทีมบริหารไดมีสวนรวมในการทํางานรวมกัน ทานเปนสวนหนึ่งท่ีตองชักชวนพ่ีนองประชาชนเขามารวม งานนี้อยาก
กําหนดวันท่ีเราจะไดมาปรึกษาหารือกันเพราะผูนําถือวามีสวนสําคัญในการดําเนินโครงการตองขอความรวมมือทุก
หมูบานไมวาจะเปนการสงนางนางนพมาศเขาประกวด การนําประชาชนเขารวมงาน การเตรียมการดานสถานท่ีถามี
ผูรวมงานเยอะเราก็อาจจะมีเงินเขากองทุนเพ่ิมอีก ในการจัดท่ีผานมาก็ไดรับความรวมมือจากทานสมาชิกเปนอยางดี ก็
ขอขอบคุณครับ 
 นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – ตอไป เรื่องท่ี ๒ : พิจารณามอบหมายสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ตําบลแวงนอยเขารวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ จํานวน ๒ ทาน เชิญทานเลขาครับ 
 นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ – กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ 
 
 
 
 
 
 



-๖- 

สําหรับเรื่องพิจารณามอบหมายสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยเขารวมเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ จํานวน ๒ ทาน สืบเนื่องจากประกาศคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง 
หลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับ
ทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี พ.ศ.๒๕๖๑ ซ่ึงมีผลใชบังคับตั้งแตวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ เปนตนไป ไดกําหนดในขอ ๑๒ ใหมี
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ (๓) สมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
มอบหมายจํานวน ๒ คน จึงอยากใหทางท่ีประชุมสภาไดพิจารณาคัดเลือกทานสมาชิกเพ่ือเขารวมเปนคณะกรรมการครับ 
 นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – ก็ขอเชิญสมาชิกสภาฯไดเสนอรายชื่อคนท่ี ๑ พรอมกับผูรับรองครับ 
 นางประยัติ  ศรีอุน  ส.อบต.หมูท่ี ๑ – ขอเสนอ นางละอองดาว  นันทะวิทยาคม ส.อบต.หมูท่ี ๘ 
 ผูรับรอง นายสม  นาแพง  ส.อบต.หมูท่ี ๗ 
  นายบุญยม  หนูนา ส.อบต.หมูท่ี ๒ 

มติท่ีประชุม :  เห็นชอบจํานวน  ๒๐  เสียง 
  ไมเห็นชอบจํานวน  ๐  เสียง 
  งดออกเสียง  ๐  เสียง 
นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – ก็ขอเชิญสมาชิกสภาฯไดเสนอรายชื่อคนท่ี ๒ พรอมกับผูรับรองครับ 

 นายสํารอง  ปตตาทานัง  ส.อบต.หมูท่ี ๒ – ขอเสนอ นายนนทกานต  นาอุดม ส.อบต.หมูท่ี ๕ 
 ผูรับรอง นายสุริยา  ศรีกุฏ ส.อบต.หมูท่ี ๗ 
  นายนราศักดิ์  พิมสาร ส.อบต.หมูท่ี ๔ 

มติท่ีประชุม :  เห็นชอบจํานวน  ๒๐  เสียง 
  ไมเห็นชอบจํานวน  ๐  เสียง 
  งดออกเสียง  ๐  เสียง 

 นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – สรุปท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอยเราก็มีมติ
มอบหมายให นางละอองดาว  นันทะวิทยาคม ส.อบต.หมูท่ี ๘ และ นายนนทกานต  นาอุดม ส.อบต.หมูท่ี ๕ เขารวมเปน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพนะครับ 
          นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ - ตอไประเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ เชิญทานวันชัยครับ 

นายวันชัย  ปุงโพธิ์  ส.อบต.หมูท่ี ๓ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน 
ถนนในพ้ืนท่ีเราตามปกติเม่ือหลังฤดูฝนจะเขาฤดูการเก็บเก่ียวเราจะมีการซอมแซมโดยการปรับเกรดซ่ึงการปรับเกรดผม
อยากจะใหนําลูกรังหรือหินคลุกมากลบหลุมท่ีเปนหลุมเปนบอเฉพาะจุดดวย เพราะถาเกรดทับไปเลยจะไมอยูนานไปเปน
หลุมอีกเหมือนเดิมอยากใหซอมแซมโดยกลบหลุมกอนแลวคอยปรับเกรดครับ 

นายวิเชียร  ดวงจุมพล  ส.อบต.หมูท่ี ๓ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทาน อยากใหทานสมาชิกทุกหมูบานไดสํารวจและสงหนังสือเขามาวามีถนนชํารุดสายไหนท่ีตองการซอมแซมเพ่ือแกไข
ปญหาการสัญจรของพ่ีนองประชาชน เพ่ือทาง อบต.จะไดลงไปตรวจสอบการแกไขซอมแซมจะไดทันการเก็บเก่ียวขนสง
พืชผลทางการเกษตร  

นายหนูกาลน  นิบุญทํา นายก อบต. – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน
อยากใหทานสมาชิกไดประชาสัมพันธการปฏิบัติงานของ อบต.เราใหประชาชนทราบ โครงการไหนท่ีไมสามารถทําได
เพราะติดขัดขอระเบียบก็ใหอธิบายใหพ่ีนองประชาชนเขาใจดวย 

 
 
 
 
 



-๗- 

 นายสํารอง  ปตตาทานัง  ส.อบต.หมูท่ี ๒ – กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุก
ทานถนนสายแวงนอย-ทาวัด ตนไมปกคลุมไหลทางการสัญจรไปมาอาจเกิดอันตรายกับผูสัญจรไปมา เราจะมีงบประมาณ
ดําเนินการหรือไม ขยะก็เยอะดวย ถาไมมีงบประมาณเราทําโครงการรณรงคปรับปรุงภูมิทัศนดวยจิตอาสาหรือรวมดวย
ชวยกันไดหรือไมครับ 
 นายจํานงค   หนายโสก เลขานุการสภาฯ – กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ 
สําหรับถนนสายแวงนอย-ทาวัด ถาเราทําก็คงเปนโครงการจิตอาสา อาจจะทําวันพอตนเดือนธันวาคมแตตนเดือนเปนวัน
พระราชทานเพลิงศพหลวงพอ ประชาชนก็คงจะใชถนนเสนนี้เยอะ นาจะหลังจัดงานลอยกระทงและก็นาจะทําเปน
ภาพรวมของอําเภอแวงนอยโดยทานนายกไดประสานกับทานนายอําเภอเพราะเปนถนนท่ีใชรวมกันหลายตําบลครับ 
 นายเสมือน  นาอุดม  ประธานสภาฯ – มีทานใดจะเสนออีกไหมครับ ในสวนของผมก็อยากจะขอความรวมมือ
ทานสมาชิกสภาฯทุกทานถามีกิจกรรมใดก็อยากจะใหมารวมดวยชวยกันครับ  มีทานใดจะเสนออีกไหมครับ ถาไมมีก็ได
เวลาอันสมควรแลวนะครับ ผมก็ขอขอบคุณทานนายก ฝายบริหาร หัวหนาสวนทุกทานและทานสมาชิกทุกคนท่ีเขารวม
การประชุมสภาฯในครั้งนี้ดวยนะครับ ผมขอปดการประชุมครับ ขอบคุณครับ 

- เลิกประชุมเวลา  ๑๕.๓๐ น .- 

                                                         (ลงชื่อ)                                   ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
             ( นายจํานงค   หนายโสก ) 

     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
 
            (ลงชื่อ)    กิตติศักดิ์  ศรีโยธา           ผูรับรองรายงานการประชุม 
             (นายกิตติศักดิ์  ศรีโยธา) 
                                                     ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
 

(ลงชื่อ)    วิเชียร  ดวงจุมพล                        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายวิเชียร  ดวงจุมพล)   

 (ลงชื่อ)    สํารอง  ปตตาทานัง                      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นายสํารอง  ปตตาทานัง) 

 (ลงชื่อ)    ประยัติ  ศรีอุน                            เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางประยัติ  ศรีอุน) 
 

 
 
 
 
 
  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


